Загальноосвітня школа № 14
 

5 клас

Учитель математики

Колесник З. М.

М. Дружківка

Натуральні числа

Варіант 1

Виберіть і запишіть правильну відповідь

1.Яке число йде в натуральному ряді за числом 5997?

А) 5996                                                Б)5998

В)5997                                                  Г)5999

2. Число вісімсот двадцять три мільйони сорок одна тисяча тридцять записується так:

А) 8234100030                                  Б) 823041300

В) 823041030                                     Г) 823000041003

3. Яке число вийде якщо округлити 8327 до десятків?

А) 8326                                                 Б) 8328

В) 8320                                                 Г) 8330

4.Запишіть число, подане у вигляді суми розрядних одиниць:

      90 000+4 000+300+20+9.

      А)94 329                                              Б) 93 424

     В) 94 239                                              Г) 94 320

5. Запишіть число 3 520 473 у вигляді суми розрядних одиниць.

А) 3 000 000+500 000+200 000+400+70+3

Б) 3 000 000+500 000+20 000+400+70+3

В) 3 000 000+500 000+2 000+400+70+3

Г) 3 000 000+50 000+2 000+400+70+3

6. Округліть число 675284 до сотень.

А) 675280                                             Б) 675290

В) 675300                                             Г) 675200

7. Запишіть число, в якому 4 одиниці 4 тисячі 44 мільйона.

А) 440444                                             Б) 4440044

В) 44004444                                          Г) 4404044

8. Дано числа: 826; 472. Знайдіть суму цих чисел і округліть результат до десятків

А) 1289                                                           Б) 1290

В) 1280                                                           Г) 1300

9. Знайдіть суму найбільшого тризначного числа і найменшого чотиризначного числа. Округліть результат до тисяч.

А) 2000                                                            Б) 1900

В) 1990                                                             Г) 1999

Варіант 2
Виберіть і запишіть правильну відповідь

.

1. Яке число йде в натуральному ряду за числом 4223?

А) 4225                                                       Б) 4224

В) 4222                                                       Г) 4223.

2. Число вісімсот дев(ять мільярдів дев(яносто п(ять тисяч сімсот п(ятнадцять записується так:

А) 809 000 950  715                                  Б) 800 009 095 715

В) 809 000 095 715                                    Г) 800 995 000 715.

3. Яке число вийде , якщо округлити 4384 до сотень ?

А) 4380                                                      Б) 4400

В) 4000                                                       Г) 4390.

4. Запишіть число подане у вигляді суми розрядних одиниць:

50 000+6 000+70+4

А) 56074                                                     Б) 5674

В) 50674                                                     Г) 56704.

5. Запишіть число 1333 036 у вигляді суми розрядних одиниць.

А) 1 000 000+300 000+30 000+3 000+30+6

Б) 1 000 000+300 000+30 000+3 000+30+6

В) 1 000 000+300 000+300 000+3 000+300+30+6

Г) 100 000+30 000+3 000+300+30+6.

6. Округліть число 285371 до десятків тисяч.

А) 280000                                                    Б) 290000

В) 285000                                                    Г) 286000.

7. Запишіть число у якому 5 одиниць, 5 десятків, 5 сотень, 5 тисяч, 55 мільйонів.

А) 55055555                                               Б) 55555555

В) 55005555                                               Г) 5550055.

8. Дано числа 3214 і 561. Знайдіть суму цих чисел і округліть результат до сотень.

А) 3780                                                        Б) 3700

В) 4000                                                        Г) 3800.

9. Знайдіть суму найменшого п(ятизначного числа і найбільшого двохзначного числа. Округліть результат до тисяч.

А) 10100                                                       Б) 1100

В) 10000                                                        Г) 1009.

Рівняння

Варіант 1

1. Який із приведених прикладів є рівнянням ?

А) 3*х+4                                                                 Б) 2*х = х + 1

В) 5*7 – 3 =32                                                         Г) 2*х + 5*х +1.

2. Яке з приведених чисел є коренем рівняння 5 – х = 8 ?

А) 5                                                                           Б) 3

В) 8                                                                            Г) 0.

3. Число 3 є коренем якого рівняння ?

А) х – 4 = 13                                                              Б) 10 – х = 9

В) 6  + х = 15                                                             Г) 20 – х  = 9.

4. Яке з наведених рівнянь не має коренів ?

А) 10*х = 30                                                              Б) 0*х = 5

В) 0*х = 0                                                                  Г) у*3 = 0.

    5. Вкажіть розв(язки рівняння    ( х – 3 )*( 2 – х ) = 0 .

А) 3;0                                                                            Б) 0;0

В) 3;2                                                                             Г) 2;0.

6. Петро зібрав х грибів. Василь – 37, а Микола на 3 гриба більше ніж Василь. Разом хлопці зібрали 110 грибів. Скільки грибів зібрав Петро ? Складіть рівняння для розв(язання здачи .

А) х + 37 +3 = 110                                                          Б) х + 37 + 37 + 3 = 110

В) х + 3 = 110                                                                  Г) х + х + = 110.       

Варіант 2

1. Який із приведених виразів є рівнянням ?

А) 2*3 + 3                                                                     Б) 3*4 – 2 = 10

В) 2*х = х + 5                                                               Г) 3*х = х – 4.

2. Яке число є коренем рівняння 5 + у =  18 ?

А) 3                                                                                Б) 10

В) 13                                                                               Г) 0.

3. Число 7 є коренм якого рівняння ?

А) х + 7 = 10                                                                Б) х + 3 = 4

В) 20 – х = 13                                                               Г) 17 – х = 9.

4. Яке з приведених рівнянь не має коренів ?

А) 0*х = 4                                                                      Б) 5+х = 0

В) 13*х = 26                                                                   Г) 1*х = 6.

     5. Вкажіть розв(язки рівняння   ( 4 – х ) * ( х – 5 ) = 0.

А) 0;0                                                                              Б) 4;0

В) 5;0                                                                               Г) 4;5.

6.Аня знайшла х горіхів . Оля – 25. Марина на 3 горіха більше ніж Оля. Разом дівчата зібрали 84 горіха. Скільки горіхів зібрала Аня ? Складіть рівняння для розв(язання задачі.

А) х + 25 = 84                                                                 Б) х + 3 = 84

В) х + х + 3 = 84                                                               Г) х + 25 +25 +3 = 84.

Переставна і сполучна властивість множення

Варіант 1

1. Запишіть у вигляді добутку суму 27+27+27+27.

А)  27 * 2                                                                            Б) 27 * 4

В) 27 * 27                                                                            Г) 27 * 1.

2. Які з наведених рівностей вірні ?

А) 306 * х = х * 306                                                            Б) а* 41*52 = 52*41

В) 70*х*у = х*70*у                                                             Г) 14*х*13*х = х*14*13.

3. Яка із наведених рівностей демонструє сполучну властивість множення ?

А) 2*х + 3*х = 5*х                                                            Б) а*в = в*а

В) (а*в)*с = а*(в*с)                                                           Г) 7*х*3 = 21*х..

4. Спростити вираз 20*а*25*в , отримаємо відповідь :

А)  20*а*в*25                                                                     Б) 20*а*в

В) 500*а                                                                              Г) 500*а*в.

5. Коренем якого рівняння є число 3 ?

А) 7*х*3 = 81                                                                    Б) х*8*2 = 48

В)  15*х*2 = 90                                                                 Г) 25*4*х = 200.

6. Склади вираз для розв(язання задачі. 

В магазин привезли х ящиків з соком. В кожному ящику було 5 рядів по 6 банок в кожному. Скільки всього банок соку привезли в магазин ?

А) х + 5*6                                                                           Б) х + 5 + 6

В) х*5*6                                                                              Г) х*5 + 6.

Варіант 2

         1. Запишіть у вигляді добутку суму     35+ 35+ 35+35+ 35.

А) 35 * 5                                                                             Б) 35 * 35

В) 35 * 1                                                                             Г) 35 * 4.

          2. Які із наведених рівностей рівні ?

А) 407*х = х*407                                                              Б) х*82*513 = 513*82

В) 64*а*в = в*64*а                                                           В) 21*х*45*х = 45*х*21.

3. Яка з наведених рівностей демонструє сполучну властивість множення?

     А) а*в = в*а                                                                        Б) (а*в)*с = а*(в*с)

     В) 4*а*2 = 8*а                                                                    Г) 7*х + 3*х = 10*х.

4. Якщо спростити вираз 15*х*4*у , то отримаємо відповідь :

А) 60*х*у                                                                          Б) 60*х

В) 60*у                                                                              Г)15*х*у.

5. Коренем якого рівняння є число 4?

А) 6*х*3 = 72                                                                    Б) 13*3*х = 78

В) у*7*8 = 96                                                                    Г) 12*х*2 = 96.

6. Склади вираз для розв(зання задачі. 

В парку 9 квітників. На кожному 8 рядів квітів по а квітів в кожному. Скільки всього квітів в парку?

А) 9*а*8                                                                           Б) 9+а+8

В) 9*а+8                                                                           Г) 9+а*8.

Розподільна властивість множення

Варіант 1

1. Яка з наведених рівностей демонструє розподільну властивість множення?

А) (а*в)*с = а*(в*с)                                Б) (а+в)*с = а*с + в*с

В) а*(в-с) = а*в-а*с                                Г) 2*х+3*х = 5*х.

2. Яке з поданих чисел дістанемо при обчисленні, застосувавши розподільну властивість множення?

                     18*14+12*14.

     А) 140                                                       Б) 280

     В) 224                                                        Г) 168.

3. Який з наведених виразів дістанемо, розкривши дужки

                     4*(5-3*х)?

          А) 20-3*х                                                  Б) 20-12*х

          В) 5-12*х                                                  Г) 20+12*х.

4. Який з наведених виразів дістанемо, спростивши вираз   

                    2*а+3*а+4?

          А) 9*а                                                         Б) 9

          В) 5*а+4                                                     Г) 5*а.

5. Яке з наведених чисел є значенням виразу

                         3*а+18*а+7*а-20, якщо а=7?

          А) 140                                                        Б) 196

          В) 50                                                          Г) 176.

6. Склади вираз для розв(язання задачі. 

Учні 5-го, 6-го, 7-го класів збирали яблука, у 5-му класі 25 учнів, у 6-му –20 учнів, у 7-му –27 учнів, кожен учень зібрав по х кілограмів яблук. 

Скільки всього кілограмів яблук зібрали діти?

А) (25+20+27)*х                                       Б) 25*х+20*х+27*х

В) 25+20+27                                              Г) (25+27)*х.

Варіант 2

1. Яка з наведених рівностей демонструє розподільну властивість множення?

А)в*(а-с) = в*а-в*с                                   Б) 2*а+2*а = 4*а

В) (а*в)*с = в*(а*с)                                  Г) ( а+в)*с = а*с+в*с.

2. Яке з поданих чисел дістанемо при обчисленні, застосувавши розподільну властивість множення

                                 9*36+1*36?

         А) 360                                                        Б) 324

         В) 36                                                          Г) 72.

3. Який з поданих виразів дістанемо розкривши дужки

                                (3-2*х)*3?

           А) 9-6*х                                                  Б) 3-6*х

            В) 9-2*х                                                 Г) 9+6*х.

4. Який з наведених виразів дістанемо спростивши вираз

                           8+5*с+2*с?

      А) 8+7*с                                                 Б) 15*с

      В) 10+5*с                                               Г) 13*с+2.

5. Яке з наведених чисел є значенням виразу

                          19*х-4*х-5*х+8, якщо х=16?

       А) 144                                                   Б) 168

        В) 130                                                  Г) 160.

6. Склади вираз для розв(язання задачі.

В зоопарку в одній клітці 6 мавп, в другій – 8 мавп , в третій – 7 мавп. На обід кожній мавпі дали по у бананів. Скільки бананів отримали мавпи?

  А) 8+7+6                                              Б) ( 8+7)*у

  В) (8+7+6)*у                                       Г)  8*у+7*у+6*у.

Множення і ділення на розрядну одиницю

Варіант 1

1. Яке число отримаємо в результаті множення

                              50*600*10 ?                

А) 3 000                                                                    Б) 3 000 000

В) 30 000                                                                   Г) 300 000.

2. Яке число отримаємо в результаті виконання дій 

                                   320*100/160?

      А) 200                                                                      Б) 2 000

      В) 32 000                                                                 Г) 2.

3. Визначити яким числом треба замінити х, щоб рівність була вірною

                                    5 м 8 дм = х см ?

       А) 508                                                                    Б) 58

       В) 5800                                                                   Г) 580.

4. Визначити яким числом треба замінити х, щоб рівність була вірною

                                    58000 мм = х см ?

       А) 58                                                                      Б) 580

        В) 500                                                                   Г)5800.

   5. Розв(яжіть рівняння    270/х = 300/10 .

       А) 9                                                                        Б) 90

       В) 27                                                                       Г) 30.

6.Розв(яжи задачу.

В ящику знаходиться 25 однакових коробок цукерок загальною вартістю 250 гривень . Скільки коштують 5 таких коробок?

А) 10 гр.                                                               Б) 100 гр.

В) 50 гр.                                                                Г) 5 гр.

Варіант 2

1. Яке число отримаємо в результаті множення

                            500*40*60?

А) 200 000                                                                         Б) 2 000 000

В) 2 000                                                                             Г) 20 000.

2. Яке число отримаємо в результаті виконання дій

                           700*10/35?

А) 20                                                                                  Б) 200

В) 2                                                                                    Г)700.

3. Визнач яким числом треба замінити х, щоб рівність була вірною

                           13 см 5 мм = х мм?

А) 135                                                                                Б) 130

В) 150                                                                                 Г) 1350.

4. Визнач яким числом треба замінити х, щоб рівність була вірною

                              120 000 м = х км?

   А) 1200                                                                             Б) 120

   В) 100                                                                                Г) 12.

5. Розв(яжіть рівняння .

                              360/х = 400/10.

 А) 9                                                                                     Б) 90

 В) 36                                                                                    Г) 40.

6. Розв(яжіть рівняння.

За 32 одинакових зошита заплатили 640 копійок.  Скільки коштує 50 таких зошитів?

А) 10 коп.                                                                   Б) 1000 коп.

В) 200 коп.                                                                 Г) 100 коп.

Площі і об(єми

Варіант 1

1. Знайди сторону квадрата , якщо його площа 36 см2.

А) 18 см.                                                                          Б) 6 см
В)  9 см                                                                            Г) 4 см.
2. Знайти площу прямокутника у якого ширина 6 см , а довжина на 2 см більше.

А) 48 см2                                                                           Б) 12 см2

В) 18 см2                                                                           Г) 24 см2.

3. Скільки граней, ребер має прямокутний паралелепіпед ?

А) 4;  8                                                                             Б) 6;  6

В) 6;   4                                                                             Г) 6;  12.

4. Знайти об(єм прямокутного паралелепіпеда з вимірами 2 см, 3 см, 4 см.

А) 12 см3                                                                          Б) 24 см3

В) 9 см3                                                                             Г) 18 см3
5. Об(єм прямокутного паралелепіпеда 280 см3, довжина – 7 см, висота –5 см. Знайти ширину.

А) 56 см                                                                             Б) 40 см

В) 8 см                                                                                Г) 10 см.

6. Знайти ребро куба, об(єм  якого 27 см3 .

А) 3 см                                                                                Б) 9 см

В) 12 см                                                                              Г) 7 см.

Варіант 2

1. Знайти сторону квадрата, якщо його площа 64 см2.

А) 32 см                                                                               Б) 24 см

В) 8 см                                                                                 Г) 4 см.

2. Знайти площу прямокутника у якого ширина 6см, довжина в 2 рази більша.

А) 72 см2                                                                               Б) 36 см2

В) 12 см2                                                                                Г) 18 см2.

     3.Скіьки граней, ребер має прямокутний паралелепіпед ?

А) 6;  6                                                                                Б) 4;  12

В) 6;  12                                                                               Г) 4;  8.

4.Знайти об(єм прямокутного паралелепіпеда з вимірами 2 см, 3 см, 5 см..

А) 10 см3                                                                                Б) 30 см3

В) 20 см3                                                                                Г) 15 см3.

5. Об(єм прямокутного паралелепіпеда 280 см3. Ширина – 8 см, висота – 5 см. Знайти довжину.

А) 56 см                                                                                Б) 35 см

В) 40 см                                                                                Г) 7 см.

6. Знайти ребро куба, об(єм якого 8 см3.

А) 2 см                                                                                 Б) 4 см

В)  3 см                                                                                Г) 5 см.

